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To vám tak byla před mnoha lety a za mnoha kopci země, které místní neříkali jinak  

než Bamerika. Lidé, Bameričané, tam žili šťastně a spokojeně, jen občas cizinci, kteří se  

do země přistěhovali, měli s některými jejich zvyky dost problém. Stejně tak tomu bylo  

u malého Arnošta, který sem s rodiči přijel zrovna v době Vánoc. A jak to už u malých dětí 

chodí, strašně se těšil na Vánoce a hlavně na dárky. Co ho však 

trápilo nejvíc, byla otázka, kdo mu donese dárky. 

„Mami!“ zakřičel Arnošt a běžel do kuchyně. „Přijde 

letos Ježíšek?“ zeptal se už tišším hlasem. „Tady nosí dárky 

Franta Kraus,“ odpověděla maminka a usmála se. Jenže to ještě netušil, co ho čeká. Nastal 

Štědrý den a Arnošt netrpělivě vyhlížel Frantu Krause. Najednou ale uslyšel podivné zvuky  

a dupot… „Ale ne! Někdo se snaží vloupat do našeho domu!“ zakřičel a nenapadlo ho nic 

lepšího, než vzít staré koště, banán místo zbraně a utkat se se zlodějem tváří v tvář sám a se 

sváčou. Když doběhl do obývacího pokoje, uviděl tlustého muže, který drží v ruce… jeho 

dárky!!!! Tak to tedy ne! „Hej, zloději, to jsou moje dárky, okamžitě je vrať!“ zakřičel z plných 

plic a vrhl se s koštětem na zloděje. Ten se však začal bránit. „Arnošte, uklidni se, jmenuji se 

Franta Kraus a tady v Bamerice dárky dávám, ne beru!“ Arnošt se částečně uklidnil a kousl si 

do banánu. „Tak moment!“ zvolal po chvíli, když mu došlo, že tu něco nesedí. „Jak vlastně znáš 

moje jméno?“ zeptal se a zatvářil se jako vítěz. Franta Kraus se jen usmál pod vousy a klidným 

hlasem odpověděl: „Máš to na pyžamu napsané, Arnošte.“ Arnošt se hluboce zamyslel. „Takže 

v Bamerice dává dárky Franta v obleku, chodí dveřmi a ne komínem a jména dětí zná jen 

z pyžama,“ pohotově zareagoval. To už ale byl Franta Kraus pryč. 

Uběhly dny a týdny a Arnošt využil nové informace opravdu doslova. Kdykoli přišel 

tajně do jejich domu neznámý člověk v obleku, vítal ho jako Frantu Krause. Jeho rodinu během 

roku třikrát vykradli a lupiče dokonce Arnošt pokaždé pohostil banánem. Bohužel, žádné dárky 

od zlodějů ale nenašel. Trvalo hodně dlouho, než mu maminka vysvětlila, že Franta Kraus chodí 

jen o Vánocích, a ne po celý rok.  

A co vy, milé děti? Kdo nosí dárky vám? A už jste někdy spatřili zloděje na vlastní oči? 

Že ne? Tak buďte jako Arnošt, jezte banány a hlavně o Vánocích nechoďte na Ježíška 

s koštětem! 


